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2022年(令和4年)４月に,義務教育学校として開校します

想 青 学 園
開校準備委員会だより

内海
中学校区

千年
中学校区

開校準備委員会で協議した内容や，開校に向けた情報について，地域や保護者の皆様へお知らせします。

回第

開校準備委員会
を開催しました

【日時】

【場所】

【内容】

３月１８日（木）１９：３０～２０：４５

(1) 校歌 (2) 校章

(3) 校旗 (4) 部会（報告）

(5) その他（施設整備）

沼隈支所 ４階 大会議室

校 歌

市長表敬 想青学園建設地 阿伏兎観音①

横田漁港向広場南①

内海中学習の浜(常石方面を望む)グリーンライン阿伏兎観音②(内浦方面を望む)

横田漁港向広場南②内海小

２月２４日，森友嵐士さんが，想青学園の校歌制作のため来福。市長表敬後，門田委員長・柿木副委員長の
案内で，学校の建設地や内海・沼隈地域を巡りました。市長との対談では，沼隈・内海地域での思い出や，
ロックヴォーカリストになった経緯などを話されました。「子どもたちにはふるさとを誇りに思い，ここに生
まれ育ったことに喜びを感じられるようになってほしい。誇りや喜びは心を元気にし，未来への夢や挑戦に
なっていく。子どもたちが未来に希望を持ち，大人になることを楽しみになるようなメッセージを校歌に込め
たい」と話されました。
後日，当日のお礼とともに，「皆様の想いにかなう新しい校歌，大切に向き合わせていただきます」という

メッセージをいただきました。

副委員長：子どもたちが学んでいる環境，育っている環境を知ってもらいたいと
いう気持ちで案内した。森友さんは，熱心に色々な質問をされ，学校
や卒業記念碑，景色，草花などを写真に撮られていた。

委員長 ：気さくで非常に感じの良い方で，案内した場所を「素晴らしい風景，
良い所ですね」と言いながら，時間をかけてじっくりと見ておられ
た。このような感性の人ならいい校歌を作ってくださると実感した。

（当日の様子について）
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いただけます。

★次回，第８回 開校準備委員会の開催は，

５月１７日（月）19：30～ の予定です（場所：うつみ市民交流センター（内海支所）多目的ホール）

部 会

通学等部会

ＰＴＡ部会

地域連携部会

○２月開催の地域ごとの部会において，スクールバスのルートと乗降所（部会案）を決定しました。
○３月の「通学に係る説明会」で部会案を保護者に説明した後，「スクールバスにかかるアンケート」を
実施しました。アンケートの内容は，部会で共有し，検討した上で保護者に回答します。

○「制服・体操服アンケート」の結果を踏まえ，第５回部会で制服（後期課程）と体操服を選定します。

○第３回の部会では，「学校，地域，家庭で心配していることは？」をテーマに，グループで熟議（熟慮+
議論）し，発表しました。

○学校・地域・家庭が思いを共有し，一緒になってどうやって取り組んでいくのかを話し合う，各地域の特
性を尊重し合い想青学園の教育を新しく創造していく取組が，コミュニティースクールへの準備には，非
常に大切です。今回の内容も，学校の基本構想，カリキュラムの編成に活かしていきます。

○３月市議会において建設工事関係の契約議案が議決され，事業者が決定しました。

○施設整備の状況は，今後も報告していきます。

校 章

※制作者の意見を聴きながら
デザイン化

校 旗

施設整備

Ｂ 掲揚用Ａ 式典用

○ 式典用，掲揚用の旗地の色，刺繍，校名の表記などを検討し，決定しました。

【旗地】

【学校名】

【校章】 校章デザインのとおり色： 銀刺繍（陸），金刺繍（線）

横書き
色：白

表記： 縦書き
色： 金刺繍

色： ハイライトブルー ハイライトブルー

【デザインに込めた思い】

７つの学校の場所を校章にとり入れ，青を基調とした分かりやすいデザ

インにしました。７つの学校が輪になってつながってほしいという願いを

込めて校章のデザイン全体を丸くしました。

【プロフィール】

千年中学校１年（2021年3月時点），バスケットボール部に所属
音楽グループ「ＡＡＡ」が好きです。

【制作者】

小林 巳莉（こばやし みり）さん


